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CCC Inc. reünie in Duycker   
Gouden jubileum met gouden muzikanten

Hoofddorp, donderdag 2 november  –  Op vrijdag 10 november komt CCC Inc. een fenomenaal optreden geven in Podium Duycker! De leden van de band slaan de handen ineen voor een onvergetelijke reünie. De band is namelijk 50 jaar geleden opgericht en dat vraagt om een feest! Kaarten zijn €18,- in de voorverkoop en de deuren gaan om 20:00 uur open.     

Jubileumtournee 
50 jaar na de oprichting van de roemruchte CCC Inc., is het de hoogste tijd voor een reünie! Voor de band is het alsof de tijd geen vat op hen heeft gehad en dat is niet zonder reden. Het zal een gedenkwaardige avond worden met de meeste gewaardeerde Nederlands musici op de planken van Podium Duycker. 
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CCC Inc. 
In 1967 werd de band CCC Inc. in Amsterdam opgericht door een stel vrienden, waarvan een deel later Doe Maar oprichtte. De Folk- en Americana formatie werd binnen de kortste keren succesvol en trok volle zalen door het hele land. Al voor de tijd van Doe Maar wisten ze als geen ander hoe je een feest neerzet. CCC Inc. was dan ook de enige Nederlandse band die op het hoofdpodium van het roemruchte Kralingen-festival mocht spelen.

Duyckercafé
Na afloop van de show van CCC Inc. geeft lokale band JaMiJa XL een show in Duyckercafé. Eerder dit jaar sloten zij de avond van The Dublin Legends af waarvan gitarist Eamonn Campbell onlangs is overleden. De show in Duyckercafé is een eerbetoon aan The Dublin Legends.

OPEN: 20.00 | AANV: 21.00  | VVK: €18,- | DEUR: €20,- | www.duycker.nl

Over Podium Duycker
Duycker, het podium voor popcultuur in de Haarlemmermeer heeft 2 concertzalen; een grote zaal voor 700 bezoekers en een kleine zaal voor 200 bezoekers, 5 oefenstudio’s, workshopruimtes en een podiumcafé. Duycker organiseert jaarlijks 200 evenementen  waaronder live concerten, festivals, dance-feesten, open podia, jamsessies en caféconcerten. De afgelopen jaren hebben artiesten als Waylon, De Dijk, Kensington, Caro Emerald, BLØF, Joost van Bellen, Peter Pan Speedrock en Jan Akkerman in Duycker opgetreden. Onder de naam Artquake biedt Duycker een activiteitenaanbod voor middelbare scholieren aan. Meer informatie duycker.nl
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