Duycker Hoofdpagina 

- Grote prijs van de Bollenstreek
Voorronde 5 van Grote prijs van de bollenstreek (taggen) zal Duycker op haar kop zetten met de beste muziek van de beste artiesten! Haal gauw je kaarten en ga los op toekomstige hits!

https://www.facebook.com/events/337126840031306/

- Winter Village Hoofddorp 
De avonden duren langer, de dikke jassen kunnen uit de kast en de skates worden ingeruild voor schaatsen: Het is weer bijna WINTER! Warm jezelf dan ook op met chocomelk of glühwein in het winterparadijs: Winter Village Hoofddorp (taggen)! Podium Duycker heeft een leuk programma klaarstaan op Winter Village Hoofddorp, zoals:

- 40-up: http://bit.ly/WinterVillageActiviteiten

- Alles Wat Schaatst (Silent Disco): http://bit.ly/AllesWatSchaatst

- Kool & The Gang Tribute Band: http://bit.ly/KoolGangTribute

- Familieduycken: http://bit.ly/FamilieDuycken

- Jamija XL: http://bit.ly/JaMiJa

- Après-ski avond: http://bit.ly/WinterVillageActiviteiten
      
- Mr. Boogie Woogie: http://bit.ly/MrBoogieWoogie

+ Social Map: Foto ‘Programma Wintervillage’

- Persefone
Heb je de vorige keer genoten van Persefone (taggen) en mis je ze? Of heb je het optreden gemist van deze powerband? No worries, we geven je een tweede kans! Haal snel je kaartje en wees er 30 maart bij! 

https://www.facebook.com/events/130198004364691/

- Dope D.O.D. (paar dagen voor vrijdag posten)
Deze week is het EINDELIJK zo ver! Dope D.O.D. (taggen) en Drummakid (taggen) brengen chaos naar Podium Duycker en daar moet jij natuurlijk bij zijn! Haal snel je kaartje en start december met een BANG! 

https://www.facebook.com/events/1922743561342550/

- Net Effe Anders 
Ben je al die standaard feesten zat en heb je zin in iets wat ‘net effe anders’ is? Dan is Net Effe Anders (taggen) perfect voor jou! Haal snel je kaartje en ga los op techno en acid techno! 

  
https://www.facebook.com/events/306971599794266/
- Ruben Hoeke
Ruben Hoeke (taggen) treedt 25 jaar op en komt dit vieren in Podium Duycker! Haal alvast je kaartje en vier het zilveren jubileum van deze legende! 

https://www.facebook.com/events/894388694056358/


- Project cover 
‘It’s the Most Wonderful Time of the Year..’ want het is weer tijd voor Project Cover! Dit keer coveren een aantal nachtegaaltjes de beste kerstnummers. Wil jij zien hoe de kerstklassiekers naar een nieuw level worden getild? Haal dan gauw je kaartje!   

https://www.facebook.com/events/1462563950465984/






















Artquake Hoofdpagina
Schoolslag
Bericht 1
JABB (taggen) is de gelukkige winnaar van deze editie van Schoolslag XL! De ruige rockband wist met covers van bekende rocknummers de jury en het publiek voor zich te winnen. Houd deze band in de gaten, want iets zegt ons dat we veel meer van deze gasten gaan horen!     
+ Social Map: Foto ‘Schoolslag XL Winnaars’
Bericht 2
Schoolslag XL was weer een topfeest dankzij het enthousiaste publiek en de talentvolle artiesten!  Het ging er hard aan toe, maar het bleef vriendschappelijk en gezellig. Check de foto’s van de leuke avond op onze website: https://www.duycker.nl/fotos/schoolslag-xl-2017/
+ Social Map: Foto ‘Schoolslag XL Feest’

- Dope D.O.D. 
TURN UP! Want…  Deze week is het eindelijk zo ver! Dope D.O.D. (taggen) en Drummakid (taggen) komen Podium Duycker vernietigen met hun lines en muziek! Zorg dat je ready bent, want het wordt lit! Haal gauw je kaartje voor het te laat is.
https://www.facebook.com/events/1922743561342550/

- Project Cover
Bericht 1
De talentvolle artiesten die de leukste kerstnummers gaan coveren zijn BEKEND! Maak je borst nat voor de veelzijdige Saxolicious (taggen) en de passievolle The Q (taggen)! Ook de zussen Ida (taggen) & Afra (taggen) en de lieve Sara (taggen) zijn weer van de partij! Haal gauw je kaartje en mis dit event niet!   
https://www.facebook.com/events/1462563950465984/
Bericht 2
Heb jij je kaartje al?! Zo niet wees er snel bij, want de line-up belooft veel gezelligheid. Naast de artiesten die al eerder zijn genoemd, komt ook de jonge singer-songwriter Jurre (taggen) een spetterende show geven. Out of the Blue (taggen) en Livingroom Saboteurs (taggen) versterken de line-up met hun uitzonderlijke sounds!     
https://www.facebook.com/events/1462563950465984/
Event posts 
- Net Effe anders
Het is bijna zover! Net Effe anders brengt weer veel chaos en gezelligheid naar Podium Duycker (taggen) en dit mag jij natuurlijk niet missen. Wil je losgaan op de muziek van o.a. Fits Our Profile (taggen)?! Haal dan gauw je tickets!
+ Social Map: Foto ‘Fits Our Profile’
- Kenny B 
Are you ready for Good Vibes and Good Food?! Kenny B (taggen) is er he-le-maal klaar voor om morgen een spetterende show neer te zetten! Wil jij nog last-minute een kaartje kopen?! Haal dan gauw tickets voor ze op zijn!
+ Social Map: Foto ‘KennyB_A3’
[bookmark: _GoBack]- Dope D.O.D. 
It’s almost time for Dope D.O.D. & Drummakid! De kaarten gaan nog harder dan de barz van deze rappers, dus haal je kaarten voor je de turn up mist!    
+ Social Map: Foto ‘Dope Dod Gele licht’
- Rollerdisco
Bericht 1
Haal gauw je tickets voor Rollerdisco, voordat het event je voorbij rolt! Vroege vogels vangen de wormen, dus wees er snel bij vóór het populaire event is uitverkocht!
+ Social Map: Foto ‘Dance King’
Bericht 2 
Heb je moves en kan je skaten net als deze kanjers?! Dan willen we je zien losgaan tijdens Rollerdisco! Haal alvast je kaarten!
+ (Eerst downloaden) https://www.facebook.com/esquintfoundation/videos/1484675814963272/
- Bertus borgers
Jong & Oud, Zilver & Goud.. dat is misschien de beste beschrijving voor Bertus Borgers & The Young Retro’s.. Ondanks de leeftijdsverschillen zijn de heren muzikaal aan elkaar gewaagd en dit gaat ze laten horen! Haal snel je kaartje en mis dit event niet!
+ Social Map: Foto ‘Bertus Borgers & The Young Retro's Oud&Jong’


