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Kenny B brengt Parijs naar Hoofddorp
Een top avond met good vibes en good food

Hoofddorp, donderdag 16 november  –  Op zaterdag 25 november komt Kenny B een spetterend optreden geven in Podium Duycker! Met Ruben Annink en UnitedSounds Soundsystem als aanvullend programma beloofd het een onvergetelijk feest te worden. Daarnaast serveert Joyce Foodcorner de lekkerste Surinaamse bara’s voor de lekkere trek! Kaarten zijn €19,50 in de voorverkoop en de deuren gaan om 20:00 uur open.     

Kenny B
[bookmark: _GoBack]Kenny B was al een megaster in Suriname, maar brak pas echt door in Nederland met het nummer ‘Parijs’. Parijs heeft inmiddels meer dan 28 miljoen views op Youtube en is de meest gestreamde Nederlandstalige track van 2015 op Spotify. Kenny gaat dit succes voortzetten met zijn nieuwe album dat in 2018 uitkomt. Hij komt eerst Hoofddorp verpletteren met zijn talent. 

Ruben Annink & UnitedSounds Soundsystem
De 19-jarige singer-songwriter Ruben Annink verzorgd voorprogramma. De artiest is vooral bekend van het programma ‘De Beste Singer-Songwriter’. Met zijn populaire nummers ‘Twee shots’ en ‘Rokjesdag’ bewijst hij dat hij meer is dan waar hij om bekend staat.

Ook UnitedSounds Soundsystem treedt op en weet al meer dan 20 jaar een feest neer te zetten met de beste reggae- en dancehallnummers. De groep sluit dan ook de avond feestend af in Duyckercafé. 
    
Joyce Foodcorner 
Joyce Foodcorner is gevestigd in de passage in het centrum van Hoofddorp, maar komt naar Podium Duycker om de good vibes van de muziek te ondersteunen met good food. 

OPEN: 20.00 | AANV: 20.00  | VVK: €19,50 | DEUR: €21,- | www.duycker.nl

Over Podium Duycker
Duycker, het podium voor popcultuur in de Haarlemmermeer heeft 2 concertzalen; een grote zaal voor 700 bezoekers en een kleine zaal voor 200 bezoekers, 5 oefenstudio’s, workshopruimtes en een podiumcafé. Duycker organiseert jaarlijks 200 evenementen  waaronder live concerten, festivals, dance-feesten, open podia, jamsessies en caféconcerten. De afgelopen jaren hebben artiesten als Waylon, De Dijk, Kensington, Caro Emerald, BLØF, Joost van Bellen, Peter Pan Speedrock en Jan Akkerman in Duycker opgetreden. Onder de naam Artquake biedt Duycker een activiteitenaanbod voor middelbare scholieren aan. Meer informatie duycker.nl
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