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Robin Borneman en Rabbit Rabbit Radio in podium Duycker
Verhalen vertellende muziek voor bij het kampvuur

Hoofddorp, donderdag 5 oktober  –  Op zaterdag 14 oktober komen Robin Borneman en Rabbit Rabbit Radio naar Duycker voor de eerste editie van By The Fire. By The Fire is een nieuw concept dat in het teken staat van de verhalen die artiesten vertellen via hun muziek. Een avond waarin artiesten een verhaal ‘vertellen’ met de vertolking van een conceptalbum. Kaarten zijn €17,- in de voorverkoop en de deuren gaan om 20:00 uur open.     

Robin Borneman
Robin Borneman presenteert zijn conceptalbum “Folklore II: The Phantom Wail”. Het is het tweede album van wat uiteindelijk een drieluik moet worden. “Folklore” vertelt het prachtige verhaal van een reiziger zonder naam: de mysterieuze “Ranger”. Momenten met herfstachtige sferen worden afgewisseld met stevige rock en gaan daarna over in mooie dromerige sounds. Invloeden van Tom Waits, 16 Horsepower en Johnny Cash kleuren het landschap donker, maar de warmte van Leonard Cohen en Nick Drake is nooit ver weg.

Rabbit Rabbit Radio
[bookmark: _GoBack]Rabbit Rabbit Radio speelt hun conceptalbum “Lost City: Songs From A Changing Sea”. De muziek is te beschrijven als filmische, moderne, progressieve singer-songwritermuziek. De “indie-muzikanten” hebben hun sporen verdiend in de klassieke muziek, jazz, artrock en avant-garde. De plaat duikt in de relatie tussen mens en zee, vertelt over de ecosystemen rond walviskarkassen op de zeebodem en over de mysterieuze verdwijning van duiker Natalia Molchanova. Deze show wordt ondersteund door een speciale visuele show.

Een avond waarin het publiek meegenomen wordt in diepe verhalen. Een aanrader voor liefhebbers van boeken en muziek. 

OPEN: 20.00   | AANV: 20.30   | VVK: €17,-   | DEUR: €19,50    | www.duycker.nl

Over Podium Duycker
Duycker, het podium voor popcultuur in de Haarlemmermeer heeft 2 concertzalen; een grote zaal voor 700 bezoekers en een kleine zaal voor 200 bezoekers, 5 oefenstudio’s, workshopruimtes en een podiumcafé. Duycker organiseert jaarlijks 200 evenementen  waaronder live concerten, festivals, dance-feesten, open podia, jamsessies en caféconcerten. De afgelopen jaren hebben artiesten als Waylon, De Dijk, Kensington, Caro Emerald, BLØF, Joost van Bellen, Peter Pan Speedrock en Jan Akkerman in Duycker opgetreden. Onder de naam Artquake biedt Duycker een activiteitenaanbod voor middelbare scholieren aan. Meer informatie duycker.nl
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