DUY FB 

Promo show: Alles wat rolt + rollerdisco
* Funky Old- en Newschool * Alles wat rolt + Rollerdisco *

Rol jij door het leven met Heelys, rolschaatsen, steps en andere rollende objecten? Dan is het event Alles wat rolt he-le-maal iets voor jou! Alle ouders en kids zijn welkom om te swingen op de hits van nu in de kleine zaal van de @Meerse op 10 februari. 

Als je daarna nog niet bent uitgerold, ben je van harte welkom tijdens Rollerdisco later die dag! Tijdens Rollerdisco kan je op jouw tofste rolschaatsen dansen op funky old- en newschool beats.

Kortom: Laat het balletje rollen en haal nu alvast je tickets!  

 Meer info & tickets --> http://bit.ly/AllesWatRoltFEB & http://bit.ly/RollerdiscoFEb

+ https://www.facebook.com/events/399359367132402/


Promo show: Familieduycken (11 maart)
* Kids en familie  * Familieduycken *

Het is weer tijd voor hét feest voor de hele familie tijdens Familieduycken! Op 11 maart kan de hele familie terecht bij Poppodium Duycker voor de leukste activiteiten voor jong en oud. Het thema is takkezooi, dus bereid je voor op lekkere chaos! 

Meer info & tickets --> http://bit.ly/FamilieDuyckenMAART

+ https://www.facebook.com/events/2348470328711355/


Promo show: Foto Music talks
* Talkshow * Music Talks *  

Het was afgelopen donderdag een gezellige avond met de talentvolle @Anneke Giersbergen! Check de foto’s en kijk terug op de eerste editie (en zeker niet de laatste) van Music Talks!

+  Foto’s van het event Music Talks 1 foto van Music talks erbij doen en daarna doorlinken naar het album op de website. Als de foto’s nog niet binnen zijn even het bericht verplaatsen totdat deze wel binnen zijn

   
Promo show Barrelhouse 
* Blues * Barrelhouse *   

Na vier decennia is @Barrelhouse nog steeds niet weg te denken van het podium. De rasartiesten gaan met de tijd mee, maar laten het verleden niet achter. Ben je klaar om op 2 februari weg te dromen op herkenbare blues ritmes van deze muziekveteranen? Haal dan gauw je kaarten!

Meer info & tickets --> http://bit.ly/BarrelhouseDuycker
+ https://www.facebook.com/events/107408136600139/
Promo show: Wilson wakeman
* Akoestische progressieve rock * Wilson & Wakeman *

Wat is beter dan één muzikale duizendpoot? TWEE! 
@Damian Wilson & @Adam Wakeman weten als geen ander een muzikaal spektakel neer te zetten met een paar instrumenten en een vloed aan positieve energie. Laat je dan ook inpalmen door hun warme stemmen, terwijl je afkoelt met een drankje in je hand op 16 maart! 

Meer info & tickets -->  http://bit.ly/WilsonWakeman

+ https://www.facebook.com/events/319807971834576/


Promo show : Poem + Damnations
* Progressieve metal * Poem & Damnations Day *   

Op 25 maart word je weggespoeld door een zee aan progressieve metal! We hebben maar liefst twee grote namen uit de progressieve metalscene voor jou in petto, namelijk @POEM en @Damnations Day! Haal gauw je kaarten voordat je alle muzikale duisternis misloopt!     	

Meer info & tickets -->  http://bit.ly/PoemDamnationsDay

+ https://www.facebook.com/events/125086911524479/
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This is jackson behind the scenes filmpje
De dansers van @This is Jackson zijn hard aan het werk om een top show neer te zetten. Check it out for yourself! 

+ Video: https://www.facebook.com/thisisjackson/videos/530976317267699/


Rollerdisco (moves)
Oefen alvast je moves met deze video van @DJ BFunk  van @Es Quint Foundation! Deze DJ kiest de beste muziek voor jou uit, zodat je swingend de dansvloer onveilig kunt maken! 

+ Video: https://www.facebook.com/esquintfoundation/videos/1517931138304406/


Dagoba(voorstellen)
De Franse metalband @Dagoba komt Poppodium Duycker op stelten zetten met hun furieuze geluiden. De metalband is al meer dan 20 jaar een belangrijke speler in de metalscene en ze zijn nog lang niet uitgespeeld.  

+ Social Map: Foto ‘Dagoba’


Schwarzblut (voorstellen)
@Schwarzblut is niet alleen een band, maar een waar kunstwerk! De band combineer kunst, poëzie, mode, fotografie, video en design om hun shows naar een hoog level te tillen. Haal alvast je kaarten voor je deze explosie aan creativiteit mist!    

+ Social Map: Foto ‘Schwarzblut_-_photo[1]’

Martin Barre
De historische rocklegende @Martin Barre weet met zijn gitaarspel zowel harten als een Grammy  te veroveren. Zijn talent wordt overal geadoreerd en vast ook gekopieerd. Maar er is één Martin Barre en die komt naar @Poppodium Duycker! Haal alvast je kaarten en ga los op de muziek van de gitaarvirtuoos!  

+ Social Map: Foto ‘Martin Barre’

Dagoba (voorprogramma)
@Dagoba brengt gezelschap mee om het metalgeweld te versterken. @3rd Machine & @Hibakusha warmen de zaal alvast op met de lekkerste onbeheerste muziek die ondersteund wordt door felle teksten. Mis dit event niet en duyck met ons mee in de metalwereld!         

+ Social Map: Foto ‘3rd Machine’

Rollerdisco
Warm je alvast op met deze simpele (maar swingende) choreografie van @DJ BFunk!

+ Video: https://www.facebook.com/esquintfoundation/videos/1524127117684808/
ART FB

Promo show: Headlines
* Hiphop * Headlines *   

Op 7 april is het weer tijd voor échte hiphop! @Leafs komt de naam van de nieuwe generatie rappers hoog houden met zijn unieke flow en vurige lines. Zo staat hij deze week op @Eurosonic Noorderslag.  Haal gauw je kaarten voor je de turn up mist!   

Meer info & tickets -->  http://bit.ly/HeadlinesLeafs

+ https://www.facebook.com/events/327133787776242/


Promo show: Meerlive young
* Hiphop/Urban * Meerlive Young *   

Gewapend met de dikste beats, stormen de mannen van @Broederliefde Poppodium Duycker binnen om veel geluid te maken! Deze bazen gaan voor niemand down, aangezien ze altijd zijn te vinden aan de top van de hitlijsten. 

Meer info & tickets -->  http://bit.ly/MeerliveYoung

+ https://www.facebook.com/events/200538840507006/



ART FBE
Headlines
De prins van de nieuwe generatie rappers komt naar @Poppodium Duycker! @Leafs brengt zijn dikste tunes naar ons podium, so be ready to turn up! Haal gauw je tickets via http://bit.ly/HeadlinesLeafs, want ze gaan nog harder dan zijn lines!   

+ Social Map: Foto ‘Leafs Persfoto 1 - (Steffie Lahaye)’
 







