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Uitvoering Popkoor Haarlemmermeer 
Jaren ’80 muziek in een nieuw jasje    

Hoofddorp, vrijdag 6 januari 2018 –  Op zaterdag 20 januari presenteert het Popkoor Haarlemmermeer het harde werk van de afgelopen maanden. Na vier maanden repeteren zetten de dames en heren een onvergetelijke show neer onder het thema ‘Alive and Kicking’. Verwacht een vertolking van de tijdloze hits uit de jaren ’80 van o.a. Madonna, The Police, Duran Duran etc. Kaarten kosten €6,50 in de voorverkoop en de deuren gaan om 20:00 uur open. 
Het Popkoor
Dirigent, toetsenist en zanger Boris Kothuis (The Pilgrims, Joia) heeft ruim acht jaar ervaring met het leiden van het Popkoor in Amstelveen, Haarlem en Hoofddorp. Voor elke cyclus wordt aan de hand van een thema een nieuw repertoire gevormd en gearrangeerd. De 15-weekse cursus wordt afgesloten met een spetterend optreden in Poppodium Duycker. Dit onder begeleiding van een professionele band.

Afterparty
[bookmark: _GoBack]Aansluitend aan de uitvoering van het popkoor kunnen kaartkopers gratis door naar ‘De Clip Club 30+’! De Clip Club is hét 30+ dansfeest van Poppodium Duycker waarin je wordt meegenomen naar alle hits van toen en nu! 
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Over Podium Duycker
Duycker, het podium voor popcultuur in de Haarlemmermeer heeft 2 concertzalen; een grote zaal voor 700 bezoekers en een kleine zaal voor 200 bezoekers, 5 oefenstudio’s, workshopruimtes en een podiumcafé. Duycker organiseert jaarlijks 200 evenementen waaronder live concerten, festivals, dance-feesten, open podia, jamsessies en caféconcerten. De afgelopen jaren hebben artiesten als Waylon, De Dijk, Kensington, Caro Emerald, BLØF, Joost van Bellen, Peter Pan Speedrock en Jan Akkerman in Duycker opgetreden. Onder de naam Artquake biedt Duycker een activiteitenaanbod voor middelbare scholieren aan. Meer informatie duycker.nl
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