DUY FB 

- Cadeautip (Deze is nog van week 48: Deze week) 
Sinterklaas is eindelijk in het land! Nog op zoek naar een leuk surprise cadeau of iets voor in de schoen? Dan heeft de goed heilig man een gouden tip: een avondje naar een leuk evenement in @Podium Duycker!. Bijvoorbeeld: 

- Net Effe Anders:                                              http://bit.ly/NetEffeAnders
- Rollerdisco:                                                      http://bit.ly/RollerdiscoEvent
- Geschikt – Het Allermooiste Kerstfeestje: http://bit.ly/AllerMooisteKerst

Haal gauw een kaartje voor jezelf of voor een ander op onze website!  

+ https://www.facebook.com/events/449639508748822/


- Rollerdisco  
* Funky/Old- en Newschool * Rollerdisco * 

Heb je moves en kan je skaten of wil je dit leren?! Dan ben je helemaal welkom tijdens Rollerdisco op 15 december in @De Meerse ! Haal alvast je kaarten!

Meer info & tickets --> http://bit.ly/RollerdiscoEvent   

+ https://www.facebook.com/events/449639508748822/


- Dope D.O.D. & DRUMMAKID  
* Hip hop/Trap * Dope D.O.D. & DRUMMAKID *

We zijn nog steeds aan het blussen, want @Dope D.O.D. en @Drummakid brachten veel vuur naar Podium Duycker! Ben je al bijgekomen en ben je ready voor meer hitte?! Stap in de (emo: racket) en reis met ons mee naar Planet Acid op 5 januari!

Meer info & tickets --> http://bit.ly/PlanetAcidDuycker

+ https://www.facebook.com/events/176902762861947/









- Sinterklaas 
Happy Birthday to Sinterklaas (taggen)! De lieve Sint is een man van het goede leven en dit gunt hij jou ook! Pak dan ook uit (letterlijk en figuurlijk) tijdens de verjaardag van de goedheiligman!

+ De foto volgt nog op dinsdag 


- Net Effe anders 
* Techno/ Acid Techno * Net Effe Anders * 

Wie heeft er nog geen kaartjes voor Net Effe Anders? Oei, teleurstellend als je ze niet hebt! Maak het goed met jezelf, haal gauw kaartjes en wees er 9 december bij in Podium Duycker! 

Meer info & tickets --> http://bit.ly/NetEffeAnders

+ https://www.facebook.com/events/306971599794266/


- Winactie 
Wie stond bekend om deze bliksemschicht in het gezicht? Laat het ons weten in de reacties en win 2 kaarten voor de tribute van deze artiest!

+ Social Map: Foto ‘David Bowie Bliksem’

- Be-leef  
*Meditatieconcert en dansavond* Be-leef *

Laat stress gaan en kalmte komen tijdens Be-leef! Ontdek innerlijke rust en ga het nieuwe jaar herboren in! Bestel snel kaarten voor deze magische ceremonie!
Meer info & tickets --> http://bit.ly/BeLeef

+ https://www.facebook.com/events/127629234581328/
- Barrelhouse 
* Blues * Barrelhouse * 
Sommige bands zijn tijdloos en verleren het nooit om optimale muziek te maken. @Barrelhouse is zo’n band en komt dit dan ook bewijzen tijdens hun spectaculaire show! Wil jij dit niet missen? Haal dan gauw je kaartje!
Meer info & tickets --> http://bit.ly/BarrelhouseDuycker

+ https://www.facebook.com/events/107408136600139/
DUY FBE
- Net Effe Anders  
Ben jij klaar om hard te feesten met de jarige 303 Pete?! VANAVOND is het zover! Laat je helemaal gaan op techno en acid techno muziek en feliciteer de beste DJ hoogst persoonlijk! Haal de laatste kaarten via http://bit.ly/NetEffeAnders. 
+ Social Map: Foto ‘Net Effe Anders’

- David Bowie
Mensen sterven maar legendes leven voor altijd! @David Bowie is één van die onsterfelijke legendes en dit gaan we binnenkort vieren met een uitzonderlijke tribute met zijn beste hits! Haal gauw je kaartje en ervaar de magische muziek van David Bowie!
+ Social Map: Foto ‘David Bowie jong’

- Matt Bianco
Niemand minder dan @Matt Bianco komt @Podium Duycker op zijn kop zetten op 18 januari! Verwacht veel bossanova en jazz muziek met een moderne twist. Wil je dit event niet missen?! Haal dan gauw je kaartje via http://bit.ly/MattBiancoBand.
+ Social Map: Foto ‘Matt Bianco Band Suit’

- Alles Wat Schaatst 
Hou je van dansen en schaatsen? Dan is Alles Wat Schaatst wat voor jou! Hét event voor ouder en kind bevindt zich op  @Winter Village Hoofddorp! Haal alvast je kaarten via http://bit.ly/AllesWatSchaatst en wees de winterprins(es) die je altijd hebt willen zijn!
+ Social Map: Foto ‘Alles Wat Schaatst Kinderen’
- Kool and the Gang
We gaan eventjes terug in de goede oude tijd met een ode aan @Kool and the Gang!  Iedereen kan de hits meezingen van deze grote soulband en dit gaan we dan ook doen tijdens Winter Village Hoofddorp. Haal je kaartje via http://bit.ly/KoolGangTribute  en wees erbij!  
+ Social Map: Foto ‘Kool & the Gang Tribute Band Europe - PR01’
ART FB
- Project Cover 

* Lokale cover bands* Project Cover * 

Heb jij je kaartje al?! Zo niet wees er snel bij, want de line-up belooft veel gezelligheid. Naast de artiesten die al eerder zijn genoemd, komt ook de jonge singer-songwriter @Jurre een spetterende show geven. @Out of the Blue en @Livingroom Saboteurs versterken de line-up met hun uitzonderlijke sounds! Wees er bij op 22 december in @Podium Duycker!     
 
Meer info & tickets --> http://bit.ly/ProjectCoverKersthttp://bit.ly/ProjectCoverChristmas

+ https://www.facebook.com/events/1462563950465984/


- Allermooiste Kerstfeestje 
Ben je ready voor het beste dance feest ever?! Dan moet je bij het Allermooiste Kerstfeestje zijn op 23 december in @Podium Duycker! Neem je vrienden mee en ga los op de lekkerste EDM hits!  

Meer info & tickets --> http://bit.ly/AllerMooisteKerstFeest















ART FBE
-  Project cover
Bericht 1
LINE UP: De zussen @Ida en @Afra zingen net als de vorige keer de longen uit het lijf! Ook de talentvolle @Sara ontbreekt niet tijdens deze Christmas Edition van Project Cover! 
+ Social Map: Foto ‘Foto Sara’
Bericht 2
LINE UP: Hou je van goede bands? Dan hebben we een aantal bands voor jou in petto! Namelijk de diverse @The Q, de spontane @Out Of The Blue en de veelzijdige @Saxolicious ! 
+ Social Map: Foto ‘Foto Out of the Blue’
Bericht 3
LINE UP: De laatste artiesten die de line up versterken zijn de singer-songwriter @Jurre en de stoere band @Livingroom Saboteurs!
+ Social Map: Foto ‘Foto Livingroom Saboteurs de guys’

- Allermooiste kerstfeestje 
Bericht 1
Het is bijna KERST dus het is tijd voor het Allermooiste Kerstfeestje! Ben je ready voor de hardste beats die je omver blazen?!  Hier gaan @Akira, @Ballantine, @Nash en een mysterguest voor zorgen! Stay Tuned for more..
+ Social Map: Foto ‘Akiraa’
Bericht 2
We hadden al een aantal namen bekendgemaakt maar we zijn nog lang niet klaar! Ook @Nash, @Yanda, @2OfUs en @Pequeno versterken de line up en zorgen voor een explosie aan muziek! 
+ Social Map: Foto ‘Geschikt AllerMooiste’    
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