DUY FB 

Promo show: Nieuw seizoen nostalgisch
* Ouderen * Nostalgisch Cultuurcafé *

Jaren komen en gaan, maar nostalgie zal altijd bestaan! 
[bookmark: _GoBack]Er is weer een nieuw seizoen van Nostalgisch Cultuurcafé bevestigd. Elke eerste woensdag van de maand staan ouderen centraal en worden dan ook verwend met een vol programma! De entree is gratis, de mensen zijn gezellig en het programma is cultuurrijk. 

Meer info --> http://bit.ly/NostalgischDuycker 

+ Social Map: Foto ‘Nostalgisch Cultuurcafé’


Spotify lijst; Jan
* Duycker’s playlist  *  

Bereid je elke maand voor op onze events met onze playlist op Spotify! Elke maand upgraden we de Duycker Playlist met de beste hits van de artiesten die dezelfde maand optreden. So prepare, enjoy and buy your tickets! 

+ “Spotify link”



Maandprogramma  (januari)
* Maandprogramma januari * 

Verspil geen seconde van 2018 en begin het jaar met de beste muziek! Deze maand hebben we voor ieder wat wils, dus haal gauw je kaarten en geniet van de hits van @David Bowie, Music Talks met @Anneke van Giersbergen, @King Shiloh Sound System  en nog veel meer! 

+ Social Map: Foto ‘maandprogramma januari achterkant’












DUY FBE
David Bowie
Wist je dat @David Bowie en @Elvis Presley bijna hadden samengewerkt? Naast hun verjaardagen deelden de helden een vurige passie voor muziek en daar wilden ze iets mee doen! Na het succes van ‘Golden Years’ wilde Elvis dat David zijn nieuwe album zou produceren. Jammer genoeg sloeg het noodlot toe en overleed Elvis voordat de samenwerking tot stand kwam. 

+ Social Map: Foto ‘DavidElvis’


Music talks  
‘Feel alive’ tijdens Music Talks met de talentvolle @Anneke van Giersbergen! 

Meer info & tickets --> http://bit.ly/Musictalksanneke

+ Social Map: Video ‘Anneke van Giersbergen - Feel Alive [Official Music Video]’

King shiloh
Het duurt niet lang tot de muziekbom van @King Shiloh Sound System explodeert in @Podium Duycker! Deze mannen tillen hun muziek naar een hoger level dankzij reusachtige geluidssystemen (die ze zelf maken). Check het filmpje en zie hoe @King Shiloh Sound System te werk gaat!  

+ Social Map: Video ‘A pilgrimage to Dub - King Shiloh Weekender’

Matt bianco
Wist je dat @Matt Bianco bestond uit twee Mark’s? @Mark Reilly en @Mark Fisher werkten sinds 1986 samen! Door de jaren heen heeft de band verschillende samentellingen gehad, maar de twee Mark’s waren voor een lange tijd onafscheidelijk. Jammer genoeg is Mark Fisher in 2016 overleden.
 
+ Social Map: Foto ‘Mark Riley Mark Fisher’












