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Masterclass van een rocklegende in Duycker
Bumblefoot van Guns N’ Roses geeft een clinic

Hoofddorp, donderdag 2 november  –  Op woensdag 15 november komt Bumblefoot een exclusieve masterclass geven in Podium Duycker. De rocklegende leert de aanwezigen de kneepjes van het vak en beantwoord alle vragen. Na de masterclass kan er zelfs gejamd worden met Bumblefoot tijdens een jamsessie. Kaarten zijn €15,- in de voorverkoop en de deuren gaan om 20:00 uur open.     

Bumblefoot Masterclass
[bookmark: _GoBack]Bumblefoot is terug in Europa met zijn meest recente plaat “Little Brother is Watching”. Om dit te vieren geeft hij een exclusieve clinic in Hoofddorp. De bezoekers kunnen veel tips en tricks verwachten van deze topmuzikant. Verder krijgen de aanwezigen openhartige en humoristische kijkjes achter de schermen en kunnen ze jammen samen met de rockster.      

Ron “Bumblefoot” Thal
Ron “Bumblefoot” Thal is de gitarist van de meest spraakmakende supergroep van dit moment: Sons Of Apollo. Daarvoor was hij leadgitarist van de legendarische rockband Guns ‘N’ Roses. Hij was o.a. te horen op het fameuze album “Chinese Democracy”.

Bumblefoot kent ook veel successen als soloartiest, dankzij zijn vindingrijke gitaarspel en vingervlugge soleerwerk. Met albums als ‘Uncool’, ‘Normal’ en ‘Abnormal’ wist Bumblefoot zijn stempel op rock te drukken.  

OPEN: 20.00  | EINDE: 23:00 | VVK: €15,- | DEUR: €17,- | www.duycker.nl

Over Podium Duycker
Duycker, het podium voor popcultuur in de Haarlemmermeer heeft 2 concertzalen; een grote zaal voor 700 bezoekers en een kleine zaal voor 200 bezoekers, 5 oefenstudio’s, workshopruimtes en een podiumcafé. Duycker organiseert jaarlijks 200 evenementen  waaronder live concerten, festivals, dance-feesten, open podia, jamsessies en caféconcerten. De afgelopen jaren hebben artiesten als Waylon, De Dijk, Kensington, Caro Emerald, BLØF, Joost van Bellen, Peter Pan Speedrock en Jan Akkerman in Duycker opgetreden. Onder de naam Artquake biedt Duycker een activiteitenaanbod voor middelbare scholieren aan. Meer informatie duycker.nl
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