Legendarische bassist Stu Hamm in Hoofddorp
Stu Hamm laat grootste hits horen in Duycker

Hoofddorp, donderdag 26 oktober  – Op 9 november 2017 betreed de legendarische bassist Stu Hamm het podium van Duycker. Hij laat hier zijn grootste hits horen. Hij staat op het podium samen met zijn band bestaand uit Craig Blundell op de drums en Jack Gardiner op gitaar. Piere and Barend Courbois staan in het voorprogramma en zorgen dat de zaal goed opgewarmd wordt. Kaarten kosten €21,- in de voorverkoop en de deuren gaan om 19:30 open.      

Stu Hamm
[bookmark: _GoBack]Stu Hamm is één van de meest invloedrijke elektrische bassisten van de laatste halve eeuw. Hij staat bekend om zijn bijzondere slapping en popping technieken. Hij gaat verder met de revolutie die Jaco Pastorius in de jaren ’70 begon. Hamm staat bekend om zijn werk met de beste gitaarspelers van deze generatie. Tijdens deze ‘Greatest Hits’ tour geeft hij zijn fans wat zij willen horen; zijn bekendste, meest geliefde en meest verrassende nummers die hij opnam met o.a. Vai, Satriani, Eric Johnson, en Frank Gambale.

Piere and Barend Courbois 
Bird Award winnaar ‘Sir’ Pierre Courbois is één van de meest gerenommeerde Nederlandse jazz drummers. Samen met zijn zoon, bassist Barend Courbois (Blind Guardian, Vengeance) zal de inmiddels 76-jarige drummer hoogtepunten spelen uit zijn eigen carrière én die van Barend. Verwacht jazz rock en virtuositeit!

OPEN:19:30   | AANV:19:45   | VVK:€21,-   | DEUR:  €22,50| www.duycker.nl


Over Podium Duycker
Duycker, het podium voor popcultuur in de Haarlemmermeer heeft 2 concertzalen; een grote zaal voor 700 bezoekers en een kleine zaal voor 200 bezoekers, 5 oefenstudio’s, workshopruimtes en een podiumcafé. Duycker organiseert jaarlijks 200 evenementen  waaronder live concerten, festivals, dance-feesten, open podia, jamsessies en caféconcerten. De afgelopen jaren hebben artiesten als Waylon, De Dijk, Kensington, Caro Emerald, BLØF, Joost van Bellen, Peter Pan Speedrock en Jan Akkerman in Duycker opgetreden. Onder de naam Artquake biedt Duycker een activiteitenaanbod voor middelbare scholieren aan. Meer informatie duycker.nl
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