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 Matt Bianco Band in Duycker
Moderne jazz, funk en bossanova muziek in één 

Hoofddorp, donderdag 7 december  –  Op donderdag 18 januari komt Matt Bianco Band  naar Duycker. De Britse band, die zich vernoemde naar een super spion uit de jaren ‘80, staat bekend om zijn uitzonderlijke jazz-, funk- en bossanova sound. Kaarten zijn €20,- in de voorverkoop en de deuren gaan om 19:30 uur open.     

Matt Bianco Band 
Matt Bianco is ondertussen een grote naam in de internationale industrie geworden. De band staat bekend om verschillende hits als “Half A Minute”, “Get Out Of Your Lazy Bed” en “Whose Side Are You On?”. Zanger en front-man Mark Reilly hervormde de band met onder andere saxofonist Magnus Lindgren.

[bookmark: _GoBack]Het doel van de hervormde band is om bossa- en jazz muziek te moderniseren. Daarbij wordt rekening gehouden met de lekkere swing van het oude succes van Matt Bianco Band.  De bezoekers mogen dan ook heerlijk dansbare muziek verwachten!

OPEN: 19.30   | AANV: 20.30   | VVK: €20,-   | DEUR: €21,-   | www.duycker.nl


Over Podium Duycker
Duycker, het podium voor popcultuur in de Haarlemmermeer heeft 2 concertzalen; een grote zaal voor 700 bezoekers en een kleine zaal voor 200 bezoekers, 5 oefenstudio’s, workshopruimtes en een podiumcafé. Duycker organiseert jaarlijks 200 evenementen  waaronder live concerten, festivals, dance-feesten, open podia, jamsessies en caféconcerten. De afgelopen jaren hebben artiesten als Waylon, De Dijk, Kensington, Caro Emerald, BLØF, Joost van Bellen, Peter Pan Speedrock en Jan Akkerman in Duycker opgetreden. Onder de naam Artquake biedt Duycker een activiteitenaanbod voor middelbare scholieren aan. Meer informatie duycker.nl
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