Reggae Mailing
Artikel 1: 
Good vibes and good food met Kenny B
Op zaterdag 25 november verruilt Kenny B Parijs in voor Hoofddorp. Deze Surinaamse ster had in zijn thuisland al veel succes met zijn Surinaamse/Engelse muziek, maar na zijn megahit ‘Parijs’ brak hij ook door in Nederland. Na meer dan 25 miljoen views op YouTube en de titel van ‘meest gestreamde Nederlandstalige track van 2015’ op Spotify, blijft Parijs records breken. Kenny B is echter van plan om meer records te breken met zijn nieuwe album, dus bereid je alvast voor door aanwezig te zijn op dit event!                
Om het feest compleet te maken komt de ex-finalist van ‘De Beste Singer-Songwriter’ Rubin Annink het podium onveilig maken met zijn populaire nummers ‘Twee Shots’en ‘Rokjesdag’. Ook UnitedSounds Soundsystem is van de partij en laat de mensen los gaan op hun reggae en dancehall. Verder kun je tijdens dit event genieten van de lekkerste Surinaamse bara’s van Joyce Foodcorner! 
Haal hier je tickets!
Artikel 2: 
Dub 2018 in met de King Shiloh Soundsystem!
[bookmark: _GoBack]Op vrijdag 12 januari  blaast King Shiloh Soundsystem iedereen omver met hun zelfgemaakte speakers en gigantische versterkers. Dankzij hun grensverleggende shows weten ze mensen overenthousiast te krijgen, zowel in Europa als daarbuiten. Het soundsysteem fenomeen is sterk geïnspireerd door Jah Rastafari en dat valt ook te horen! Dub 2018 in en verlies jezelf in de Jamaicaanse harmonieën.       
Haal hier je tickets!


