Ierse legendes ‘The Dublin Legends’ in Duycker
Een onsterfelijke band met passie voor Ierse Folk 
[bookmark: _GoBack]Hoofddorp, vrijdag 22 september 2017 – Op donderdag 28 september de Ierse The Dublin Legends in podium Duycker. Als iconen van het Ierse levenslied zingen de mannen van The Dublin Legends vol overgave over drank, vrouwen, gelukkige en ongelukkige liefdes. Kaarten zijn  €32,- in de voorverkoop en de deuren gaan om 19.30 uur open. 
The Dublin Legends weten met hun enthousiasme een gezellig sfeertje te creëren dat de bezoeker doet denken aan een Ierse pub. In een avondvullend programma brengen ze een mix van oud en nieuw materiaal ten gehore, zoals ‘The wild rover’, ‘Dirty old town’, Whiskey in the jar’ en ‘The Irish rover’. Verrukkelijke folk-klassiekers, vertolkt door rasartiesten.
The Dubliners
Het leek erop dat de oorspronkelijke band ‘The Dubliners’ zou stoppen na het vertrek van voormalig voorman John Sheahan, maar hier dachten de overgebleven bandleden heel anders over. De veteranen Sean Cannon en Eamonn Campbell maakten een doorstart als The Dublin Legends en brachten in januari hun nieuwe CD ‘Live in Vienna’ uit. 
OPEN: 19.30 |AANV: 20.30 | VVK: €32,- | DEUR: €35,- | www.duycker.nl

Over Podium Duycker
Duycker, het podium voor popcultuur in de Haarlemmermeer heeft 2 concertzalen; een grote zaal voor 700 bezoekers en een kleine zaal voor 200 bezoekers, 5 oefenstudio’s, workshopruimtes en een podiumcafé. Duycker organiseert jaarlijks 200 evenementen  waaronder live concerten, festivals, dance-feesten, open podia, jamsessies en caféconcerten. De afgelopen jaren hebben artiesten als Waylon, De Dijk, Kensington, Caro Emerald, BLØF, Joost van Bellen, Peter Pan Speedrock en Jan Akkerman in Duycker opgetreden. Onder de naam Artquake biedt Duycker een activiteitenaanbod voor middelbare scholieren aan. Meer informatie duycker.nl
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