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Hiphop staat op voor Sint Maarten
Met headliners Jacin Trill en Host Diggy Dex

Hoofddorp, donderdag 26 oktober  –  Op zaterdag 11 november komen rappers uit Hoofddorp bij elkaar om hun steun te betuigen aan de slachtoffers in Sint Maarten. Met Diggy Dex als host en Jacin Trill als hoofdact, kan het niet anders dan een groot feest worden! De entree bestaat uit een eigen bijdrage en de deuren gaan om 20:00 uur open.   
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Headlines presents Onelines
Onelines is een eenmalig benefietevenement dat wordt georganiseerd door het hiphoplabel van Duycker genaamd ‘Headlines’. Headlines bestaat uit jongeren uit Hoofddorp e.o. die gezamenlijk hiphop als passie delen. Deze jongeren slaan dit keer de handen ineen om geld in te zamelen voor de mensen in Sint Maarten die getroffen zijn door orkaan Irma. Steun deze jongeren, help je landgenoten aan de andere kant van de wereld en geniet van een goede show tijdens Onelines.  

Orkaan Irma 
Op 6 september raasde orkaan Irma met windsnelheden van 298 kilometer het land op vanuit de Atlantische oceaan. Hierbij raakte Sint Maarten maar ook de eilanden Saba en Sint-Eustatius zwaar beschadigd. Er is veel hulp nodig om alles weer op te bouwen en Headlines werkt hier aan mee!

OPEN: 20.00  | AANV: 20.30  | Entree: Eigen Bijdrage  | www.duycker.nl

Over Podium Duycker
Duycker, het podium voor popcultuur in de Haarlemmermeer heeft 2 concertzalen; een grote zaal voor 700 bezoekers en een kleine zaal voor 200 bezoekers, 5 oefenstudio’s, workshopruimtes en een podiumcafé. Duycker organiseert jaarlijks 200 evenementen  waaronder live concerten, festivals, dance-feesten, open podia, jamsessies en caféconcerten. De afgelopen jaren hebben artiesten als Waylon, De Dijk, Kensington, Caro Emerald, BLØF, Joost van Bellen, Peter Pan Speedrock en Jan Akkerman in Duycker opgetreden. Onder de naam Artquake biedt Duycker een activiteitenaanbod voor middelbare scholieren aan. Meer informatie duycker.nl
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