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Duycker telt af met: Duyckercafé Countdown   
Eindig het jaar muzikaal in Duyckercafé 
[bookmark: _GoBack]
Hoofddorp, vrijdag 15 december –  Vanaf woensdag 27 december start de ‘Duyckercafé Countdown’ in het Duyckercafé. Om het jaar knallend uit te gaan organiseert het café vier uiteenlopende evenementen. Het programma van de Duyckercafe Countdown bestaat uit: ‘De dag van de popquiz’, ‘Super Jam’, ‘De Huismeesters’ en ‘Café 2000’. De toegang tot alle evenementen is GRATIS.       

Duyckercafé Countdown 
Duyckercafé Countdown bestaat uit de volgende events:

De dag van de popquiz * 27 december
Tijdens de dag van de popquiz wordt er in vijf rondes gevraagd over het beste en slechtste van toen en nu. De quiz wordt dit jaar gepresenteerd door Sebas Krijgsman. Het evenement vindt plaats op 27 december en de deuren gaan om 19.00 uur open.

Super Jam * 28 december
De organisatoren van The Special en Music Jam slaan de handen ineen voor een topjamsessie! Het evenement vindt plaats op 28 december en de deuren gaan om 17.00 uur open. 

De Huismeesters * 29 december
Verklede mensen, opblaasbeesten, confetti, beerpong, limbo dansers, weg geef acties en nog veel meer om bezoekers te voorzien van een topavond in Duyckercafe! Het evenementen vindt plaats op 29 december en de deuren gaan om 17.00 uur open.

Café 2000 * 30 december
Bezoekers kunnen genieten van een verzameling topmuziek van toen en nu tijdens de top 2000! Het evenement vindt plaats op 30 december vanaf 15.00 uur. 
 
Over Podium Duycker
Duycker, het podium voor popcultuur in de Haarlemmermeer heeft 2 concertzalen; een grote zaal voor 700 bezoekers en een kleine zaal voor 200 bezoekers, 5 oefenstudio’s, workshopruimtes en een podiumcafé. Duycker organiseert jaarlijks 200 evenementen waaronder live concerten, festivals, dance-feesten, open podia, jamsessies en caféconcerten. De afgelopen jaren hebben artiesten als Waylon, De Dijk, Kensington, Caro Emerald, BLØF, Joost van Bellen, Peter Pan Speedrock en Jan Akkerman in Duycker opgetreden. Onder de naam Artquake biedt Duycker een activiteitenaanbod voor middelbare scholieren aan. Meer informatie duycker.nl
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