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 Bluesrock-helden in Podium Duycker 
Geniet van de oude en nieuwe muziek van Hundred Seventy Split  

Hoofddorp, donderdag 5 oktober  –  Op zondag 15 oktober komt de bluesrockband Hundred Seventy Split naar Duycker. De band is de voorganger van de Britse band Ten Years After en dit hoor je ook terug in hun muziek. Hundred Seventy Split is een traktatie voor bezoekers die verlangen naar zowel oude als nieuwe bluesrock. Kaarten zijn €10,50 in de voorverkoop en de deuren gaan om 15:00 uur open.     

Hundred Seventy Split
In 2010 richtten voormalig leden van Ten Years After, zanger-gitarist Joe Gooch en bassist Leo Lyons, de band Hundred Seventy Split op. De heren maakten vele hoogtepunten van TYA mee, zoals het optreden op het befaamde Woodstock festival in 1969. Ondanks alle successen zijn ze nog lang niet uitgespeeld. 

Gooch en Lyons voelden beiden de behoefte om het muzikaal gezien over een andere boeg te gooien en zo ontstond het idee om een nieuwe band op te richten. De band is vernoemd naar een kruispunt in Nashville (Tennessee) en ook hun muziek wordt beïnvloedt door deze stad. Hundred Seventy Split speelt Ten Years After covers en eigen werk, alles met een pakkend Nashville bluesrock sausje.

OPEN: 15.00   | AANV: 16.00   | VVK: €10,50   | DEUR: €12,50    | www.duycker.nl
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Over Podium Duycker
Duycker, het podium voor popcultuur in de Haarlemmermeer heeft 2 concertzalen; een grote zaal voor 700 bezoekers en een kleine zaal voor 200 bezoekers, 5 oefenstudio’s, workshopruimtes en een podiumcafé. Duycker organiseert jaarlijks 200 evenementen  waaronder live concerten, festivals, dance-feesten, open podia, jamsessies en caféconcerten. De afgelopen jaren hebben artiesten als Waylon, De Dijk, Kensington, Caro Emerald, BLØF, Joost van Bellen, Peter Pan Speedrock en Jan Akkerman in Duycker opgetreden. Onder de naam Artquake biedt Duycker een activiteitenaanbod voor middelbare scholieren aan. Meer informatie duycker.nl
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