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Wil je alvast opgewarmd worden voor hét roots & blues event van het jaar?! Bekijk nu één van de bands die op 26 november Podium Duycker (taggen) onveilig gaan maken, namelijk Dynamite Blues Band (taggen): 
+ Facebook video eerst downloaden: https://www.facebook.com/dynamitebluesband/videos/1706417899390895/

 - Dope dod & drummakid 
Bericht 1
Dope D.O.D. (taggen) is na hun doorbraaknummer ‘What Happened’ niet weg te denken uit de hardcore rap/dubstep scene! De groep uit Groningen komt binnenkort naar Hoofddorp om Podium Duycker (taggen) onveilig te maken. Haal snel je tickets en raak al je stress (en vrienden) kwijt in de moshpit!    
+ Social Map: Foto ‘Dope DOD 4 _ Andre Fouche’ 
Bericht 2
Drummakid (taggen) is meer dan de drummer van Typhoon (taggen) en Akwasi (taggen). Deze duizendpoot leidt zijn band Deuxperience (taggen), produceert voor bekende artiesten en komt binnenkort naar Podium Duycker (taggen) voor de tofste show! Wil je deze master zien drummen en rappen tegelijkertijd? Haal dan snel je tickets en sluit het jaar af met Drummakid en Dope D.O.D.!       
+ Social Map: Foto ‘DRUMMAKID classy’

- Net effe anders
Wie jarig is… TRAKTEERT! Dat is de motto van deze aankomende editie van Net effe anders, want 303 Pete viert zijn verjaardag! Hij trakteert de echte feestbeesten op een top avond met acid en acid techno muziek. Bij deze nodigen we JOU uit, dus wees klaar om los te gaan. Haal snel je tickets en party like it’s your birthday too!
+ Social Map: Foto ‘303 Pete’ 

- Rollerdisco
Sluit 2017 rollend af en dans met ons mee tijdens de ROLLERDISCO! Podium Duycker (taggen) organiseert weer het leukste event waar het allemaal draait om “the love for music and skates”! Haal je skates uit de kast en swing op de funky old- en newschool beats! 
+ Social Map: Foto ‘Rollerdisco fun’
- Pomp die boxen 
Na de bekendmaking van de support acts, maken we vandaag de main acts bekend! Zijn jullie ready voor de gruwelijke rappers Cyclo ZuidZijde (taggen), Ruby Stacks (taggen) en Ram Dogg P (taggen)?! Hun staan in ieder geval klaar om de boxen extra te laten pompen met hun unieke flows. Haal snel je tickets en mis dit niet!    
+ Social Map: Foto ‘Cyclo ZuidZijde’

- Familieduycken 
Op 11 maart is het weer tijd voor hét familie event van Haarlemmermeer: FAMILIEDUYCKEN! Dit keer zijn de kinderen de baas in Podium Duycker (taggen) en mogen ze zoveel herrie en rotzooi maken als ze zelf willen. Het thema is dan ook ‘Takkezooi’ en dat is terug te vinden in de muziekprogrammering en andere activiteiten. Haal alvast je kaartje en duik met het hele gezin de gezelligheid in! 
+ Social Map: Foto ‘FAMILIEDUYCKEN_TAMAR_20170326_0020’

- Like a bat out of hell
Het legendarische classic rockalbum “Bat Out of Hell’ van Meat Loaf (taggen) bestaat dit jaar 40 jaar en dit gaan we vieren! Stergitarist Menno Gootjes (taggen) vertolkt samen met zijn band deze onvergetelijke album. Verwacht een volledige uitvoering van Bat Out of Hell en laat je verassen door meer hits & live-klassiekers van Meat Loaf!      
+ Social Map: Foto ‘Like A Bat... artwork’
- Poem & Damnations day (over beide 1 bericht)
Bericht 1
Ben je toe aan een ruige avond vol progressieve metal?! Zoek dan niet verder, want op 25 februari zal heel Hoofddorp trillen door gillende gitaren en brullende stemmen. Podium Duycker (taggen) organiseert namelijk het duisterste event en de band POEM (taggen) treedt o.a. op. Deze prog-metal band heeft eerder in het voorprogramma gestaan van Amorphis (taggen) en Persefone (taggen), maar nu is het de beurt aan Podium Duycker. Haal alvast je tickets en mis dit event niet!        
+ Social Map: Foto ‘POEM guy’ 
Bericht 2
Naast POEM (taggen) treedt het Australische Damnations Day (taggen) ook op tijdens het prog-metal event! De band is, na hun tweede album ‘A World Awakens’, a force to be reckoned with. Dit zullen ze laten zien ook! Haal alvast je kaartje en verlies jezelf in de melodische progressieve metal van Demnations Day! 
+ Social Map: Foto ‘Damnations Day’
