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 Hiphoplegende met orkest in Duycker
Brainpower viert succesvolle tweede album met Re:Freshed Orchestra 

Hoofddorp, donderdag 5 oktober  –  Op zaterdag 14 oktober komt één van de succesvolste pioniers van Nederhop naar Duycker, namelijk Brainpower. De rapper viert zijn tweede album ‘Verschil Moet Er Zijn’ samen met Re:Freshed Orchestra. Kaarten zijn €19,50 in de voorverkoop en de deuren gaan om 20:00 uur open.     

Brainpower
Brainpower is rapper, muzikant, verhalenverteller, begenadigd performer en ervaren live artiest. Hij is een artiest die zowel live als in de studio blijft doorgroeien.
De reputatie van Brainpower spreekt voor zich: met 10 top-100 albums, meer dan 20 gouden/platina platen, ruim 3000 live-shows en meer dan 1 miljoen verkochte platen is Brainpower één van de meest succesvolle Nederlandse rappers aller tijden.

Re:Freshed Orchestra 
Het hiphop-jazzy Re:Freshed Orchestra heeft tributes gehouden aan Nina Simone, Fela Kuti, The Family Stone en J Dilla. Na de release van hun debuutalbum ‘Re:Encore’ (2012) hebben ze hard gewerkt aan hun eigen tracks. Bovendien waren ze afgelopen jaren te bewonderen op festivals als Uitmarkt en North Sea Jazz en als huisband in de Late Night Show ‘Dino’ op RTL5.
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Over Podium Duycker
Duycker, het podium voor popcultuur in de Haarlemmermeer heeft 2 concertzalen; een grote zaal voor 700 bezoekers en een kleine zaal voor 200 bezoekers, 5 oefenstudio’s, workshopruimtes en een podiumcafé. Duycker organiseert jaarlijks 200 evenementen  waaronder live concerten, festivals, dance-feesten, open podia, jamsessies en caféconcerten. De afgelopen jaren hebben artiesten als Waylon, De Dijk, Kensington, Caro Emerald, BLØF, Joost van Bellen, Peter Pan Speedrock en Jan Akkerman in Duycker opgetreden. Onder de naam Artquake biedt Duycker een activiteitenaanbod voor middelbare scholieren aan. Meer informatie duycker.nl
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