Tussentijds beoordelingsverslag 
Ik ben ondertussen halverwege mijn stage bij Poppodium Duycker. Hierbij werk ik minimaal 4 dagen in de week mee met de marketingwerkzaamheden. De verantwoordelijkheid voor het ontwikkelen van teksten liggen vooral bij mij. Daarnaast denk ik conceptueel mee over een aantal evenementen en werk ik mee aan de communicatie in het pand.
[bookmark: _GoBack]Ik communiceer volgens Ilse, mijn stagebegeleider, goed binnen het team en toon interesse in andere. In het begin kwam ik naar klanten wat te formeel over maar dit is veranderd in de afgelopen tijd. Ilse vindt me erg creatief, maar ze vindt wel dat ik veel tijd nodig heb om mijn creativiteit te uiten. Verder gaf ik in het begin aan dat ik het moeilijk vind om me te houden aan sommige regels (denk aan publicatie regels). Ilse merkt dat dit stand houdt en dat het daardoor moeilijker is om snel te schakelen, wat juist wel heel erg aan de orde is bij Duycker.
In het begin van mijn stage was ik erg gemotiveerd, maar het wordt steeds moeilijker om dit vast te houden. Ilse merkt dit ook. Ik heb ook aangegeven dat het zwaar is om elke dag vanuit Tilburg op en neer te reizen. Resultaat boek ik echter wel ongeacht mijn vermoeidheid. Ondanks het goede resultaat mag ik wat meer initiatief tonen met dingen doen. Als er voor een taak een deadline staat betekend het niet dat dat het enige is wat er voor die deadline moet gebeuren. Hoe eerder af hoe beter. Als een taak af is verwacht Ilse dat ik vhaar vraag wat ik nog meer kan doen.
 Mijn gekozen competenties zijn ‘creëren en realiseren’ en ‘Representeren’. Zoals eerder aangegeven boek ik goed resultaat en ben ik erg creatief. Ik heb soms wat meer tijd voor nodig, maar ik zorg uiteindelijk wel voor goede producten. Ilse vindt me tekstueel sterk waardoor mijn teksten weinig verbeteringen vergen.
Qua representeren ben ik enthousiast. Ik heb meegedacht over een aantal concepten en ik ben hier dan ook vol in gedoken. Hiervoor heb ik presentaties gegeven en heb ik mijn werk ook in uitvoering gebracht.
Top: creatief en tekstueel heel sterk
Tip: meer initiatief tonen 
 
