[bookmark: _GoBack]- Rollerdisco
Het was weer een spektakel bij deze editie van Rollerdisco (taggen). We willen iedereen bedanken voor de gezelligheid. Dankzij jullie is alles op “rolletjes” verlopen! Nog lang niet genoeg gehad van de Rollerdisco? Geniet nog even na met de video hieronder! 
(Voeg filmpje van Rollerdisco toe)

- Wolfgang Flür
Heb jij vanochtend het artikel met Wolfgang Flür (taggen) in het Haarlems Dagblad (taggen) al gelezen? Zo niet, check het hieronder!
 (Voeg artikel toe)

- Jack and The Weatherman
Jack and the Weatherman (taggen) neemt gezelschap mee! Het akoestisch duo Jari & Wiebe (taggen) warmt de zaal op met Nederlandstalige strandpop. Met behulp van een gitaar, ukelele, cajón en mondharmonica brengen deze rasartiesten een hele bak positieve energie naar Duycker. Zorg dat je niets mist van de goede vibes van Jari & Wiebe. 
(Voeg foto van Jari & Wiebe toe)

- Hundred Seventy Split
Wist je dat Leo Lyons (taggen) langer muziek maakt dan mede-bandlid Joe Gooch (taggen) leeft? Lyons begon namelijk in de jaren ’60 met muziek, terwijl Gooch pas eind jaren ’70 geboren is. Ondanks dit feitje zijn de heren sterk aan elkaar gewaagd. 
(Voeg foto ‘HundredSeventySplit’ toe)

- OneLines 
Hip hop komt op voor Sint Maarten tijdens OneLines (taggen)! Op de dag van het Sint Maarten feest komen verschillende rappers uit Haarlemmermeer bij elkaar om hun beste teksten en beats te laten horen. Help deze boys geld op te halen voor onze landgenoten aan de andere kant van de wereld. Join us and show some love, support and money!! 
(Voeg foto ‘Onelines Geldtornado’ toe)




- Familieduycken
Bericht 1
Het thema van Familieduycken (taggen)is dit keer ‘Takkezooi’! Dit thema past perfect bij deze herfsteditie van het leukste familiefeest van Haarlemmermeer. Bereid je dus voor op heel wat takkezooi, die je niet zelf op hoeft te ruimen! 
(Voeg foto van ‘Familieduycken – takkezooi’ toe)
Bericht 2
Familieduycken (taggen) heeft weer veel activiteiten in petto. De kinderen kunnen tijdens de workshop ‘instrumenten maken’ hun fantasie kwijt door op een creatieve manier instrumenten te maken van takken en andere zooi. Daarnaast kunnen de bezoekers over een blote voetenpad lopen om alle zintuigen eens even goed te prikkelen! 
 (Voeg ‘Familieduycken poster voorkant’ toe )

- Pop quiz 
De aanmeldingen zijn binnen! De teams zijn zo goed als klaar om tegen elkaar te strijden, maar dat lukt hun veel beter met jouw aanmoediging! Kom je vrienden steunen en juich ze naar de winst toe!
(Voeg foto ‘Pop quiz juichende mensen’ toe)

- The Brew 
Wist je dat drummer Kurtis Smith (taggen) en bassist Tim Smith (taggen) vader en zoon zijn? Naast dat ze heel erg op elkaar lijken, zijn ze ook beste vrienden. En zeg nou zelf.. Hoe vet is het om met je vader in een succesvolle band te zitten?! 
(Foto ‘The Brew vader en zoon’ toevoegen)
- Bumblefoot
Ben je klaar voor de exclusieve masterclass van Bumblefoot (taggen) in Podium Duycker (taggen)? Bumblefoot in ieder geval wel! Velen kennen hem natuurlijk van de legendarische rockband GUNS ‘N’ ROSES (taggen), maar hij heeft ook als solo artiest albums uitgebracht. Wil je weten wat deze legende je allemaal kan leren? Zie dan het filmpje hieronder!
 (zie video filmpje:  https://www.youtube.com/watch?v=3Dq6QRymFN4 )

- CCC inc. 
Ernst Jansz (taggen) heeft ter ere van het nieuwe album ‘De Neerkant’ (taggen?) een interview gegeven. Hij beschrijft zijn jonge rebelse jaren en bespreekt wat hij nog in de toekomst wil doen nu hij bijna 70 is. Lees het volledige artikel hieronder. (‘Artikel CCC inc’ toevoegen)
- Stempelkaart 
De stempelkaarten zijn binnen! Bij iedere aankoop van een speciaal biertje in ons Duyckercafé (taggen) krijg je een stempel. Bij een volle stempelkaart krijg je twee cadeautjes: een stoere zonnebril van Hoegaarde (taggen) en een handige bieropener van Duvel (taggen)! Lever je volle spaarkaart in en maak kans op grotere prijzen zoals gratis kaarten voor een show in de Tivoli Vredenburg(taggen) of Het Patronaat(taggen)! 
(Foto 'Stempelkaart' toevoegen)
