- Dope dod & drummakid 
Drummakid (taggen) is meer dan de drummer van Typhoon (taggen) en Akwasi (taggen). Deze duizendpoot leidt zijn band Deuxperience (taggen), produceert voor bekende artiesten en komt binnenkort naar Podium Duycker (taggen) voor de tofste show! Wil je deze master zien drummen en rappen tegelijkertijd? Haal dan snel je tickets en sluit het jaar af met Drummakid en Dope D.O.D.!       
+ Social Map: Foto ‘DRUMMAKID classy’

- Poem & Damnations day 
Naast POEM (taggen) treedt het Australische Damnations Day (taggen) ook op tijdens het prog-metal event! De band is, na hun tweede album ‘A World Awakens’, a force to be reckoned with. Dit zullen ze laten zien ook! Haal alvast je kaartje en verlies jezelf in de melodische progressieve metal van Demnations Day! 
+ Social Map: Foto ‘Damnations Day’

- Dutch roots and blues tour 
Voor de échte Roots & Blues lovers hebben de Nederblues een cadeau! Alle bands hebben een bijzondere track opgenomen voor een speciale CD. Deze CD is GRATIS voor de vroege vogels die voorverkoopkaarten kopen. Want je weet wat ze zeggen: “The early bird gets the worm!” 
+ Social Map: Foto ‘clean1_Fotograaf Kuno Mooren’

- Thurisaz
Thurisaz (taggen) wordt 20 jaar en komt zijn verjaardag vieren in Podium Duycker (taggen)! Ben je klaar om te genieten van heerlijke melodieën met een ruig randje? Haal dan snel je kaartje en bereid je voor op een overdosis aan West-Vlaamse power!   
+ Social Map: Foto ‘Thurisaz geknipt’ 

- Be-leef
Na ‘Zweef’ is het tijd voor Be-leef! Ontsnap uit de dagelijkse sleur en verlies je stress tijdens de vreedzame meditatie. Samen met Dennis Kivit (taggen) en Thomas Kwakernaat (taggen) maak je je los van 2017 en omarm 2018 onder begeleiding van helende zang en mantra’s. Haal alvast je kaartje en be-leef innerlijke rust. 
+ Social Map: Foto ‘ZWEEF 1’

- Planet Acid
Black Acid (taggen) is de hardste rapgroep die de rapscéne zal upgraden met hun flows en lines! Hun debuut EP “Beter Nu Dan Nooit” is beter dan ooit en dit gaan ze vieren! De boys nemen je mee naar Planet Acid in Podium Duycker (taggen). Haal alvast je kaarten en reis mee naar een nieuwe dimensie!
 + Social Map: Foto ‘Planet Acid’         

- King Shiloh 
Ruil dit jaar de Nieuwjaarsduik in voor een Nieuwjaarsdub met  King Shiloh Sound System (taggen)! Wordt 2018 ingeblazen door de beste muziek en voel de beats in je buik door de grote versterkers en speakers. Haal snel je kaarten en mis deze show niet!
+ Social Map: Foto ‘King King Shiloh’

- Whitney Rose
Kom alvast in de stemming voor de show van Whitney Rose (taggen) met haar nummer ‘Better To My Baby’ van het album Rule 62! 
+ Youtube filmpje (eerst downloaden): https://www.youtube.com/watch?v=H5IyDy9f2ts

- Ruben hoeke
Stergitarist Ruben Hoeke (taggen) neemt Podium Duycker (taggen) binnenkort over met zijn band. Ruben treedt dit jaar 25 jaar op en wilt hij vieren met een spectaculaire optreden! Zorg dat je dit niet mist!
+ Social Map: Foto ‘Ruben Hoeke Band’

- Persefone
Warm je op tijdens deze koude winterdagen met de videoclip van ‘Living Waves’! Persefone live zien? Haal dan alvast je kaartjes! 
+ Youtube filmpje (eerst downloaden): https://www.youtube.com/watch?v=epxkiTxoHrw



[bookmark: _GoBack]- Popkoor Haarlemmermeer 
De zangers en zangeressen van Popkoor Haarlemmermeer zijn ‘Alive, Kicking and Singing’! Kom genieten van de covers van Madonna, Sade, The Police en nog veel meer hits uit de jaren ’80!
+ Social map: Foto ‘Popkoor girls’


