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Folkfest met Shawn James &
The Shapeshifters
Boeren met Banjo’s en violen in Duycker

Hoofddorp, vrijdag  22 september –  Op zaterdag 7 oktober komt het leukste rondreizende Folkfestival ‘Folkfest’ naar Duycker. Shawn James & The Shapeshifters zullen samen met andere bands de geliefde southern/americana muziek laten horen. Kaarten zijn €9,- in de voorverkoop en de deuren gaan om 20:00 uur open.

Shawn James & The Shapeshifters
Shawn James & The Shapeshifters is een band uit Arkansas. Dat de muzikanten uit het zuiden van Amerika komen is goed te horen door hun rauwe muziek met banjo’s en violen. De band wordt door vele muziekgenres beïnvloedt en valt niet in een hokje te plaatsen. Zowel blues, gospel, rock en natuurlijk folk-invloeden zijn terug te vinden in hun muziek. 

Jordan Matthew Young 
Jordan Matthew Young is een rasechte southern blues artiest die het voor elkaar krijgt om jaarlijks meer dan 200 shows neer te zetten. Hij trekt met zijn band door USA en sinds 2017 ook door Europa. De band heeft een bluezy ritmesectie dankzij gitaarvirtuoos Jordan. Dit in combinatie met zijn gouden strot maakt Jordan Matthew Yound een juweeltje die niet tussen de grote namen zal misstaan.

Hectic Hobo 
[bookmark: _GoBack]Hectic Hobo bestaat uit wild west gypsy rockers uit Utah. Met hun americana / gypsy folk muziek touren ze de hele USA rond. Ze laten prachtige nummers over moord, liefde en mexico, in een heerlijk Americana / folk sausje, horen. Een ware traktatie voor de bezoekers!     

OPEN: 20:00   | AANV: 20:30   | VVK: €9,-  | DEUR: €11,-  | www.duycker.nl

Over Podium Duycker
Duycker, het podium voor popcultuur in de Haarlemmermeer heeft 2 concertzalen; een grote zaal voor 700 bezoekers en een kleine zaal voor 200 bezoekers, 5 oefenstudio’s, workshopruimtes en een podiumcafé. Duycker organiseert jaarlijks 200 evenementen  waaronder live concerten, festivals, dance-feesten, open podia, jamsessies en caféconcerten. De afgelopen jaren hebben artiesten als Waylon, De Dijk, Kensington, Caro Emerald, BLØF, Joost van Bellen, Peter Pan Speedrock en Jan Akkerman in Duycker opgetreden. Onder de naam Artquake biedt Duycker een activiteitenaanbod voor middelbare scholieren aan. Meer informatie duycker.nl
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