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 Haarlemse pop/folk in Duycker
Jack and the Weatherman en Jari & Wiebe in Duycker

Hoofddorp, vrijdag 13 oktober  –  Op vrijdag 27 oktober komt Jack and the Weatherman naar Duycker! Het Haarlemse duo neemt daarnaast het akoestisch duo ‘Jari & Wiebe’ mee om er een mooie show van te maken in de kleine zaal van Duycker.  Kaarten zijn €10,- in de voorverkoop en de deuren gaan om 20:00 uur open.     

Jack and the Weatherman 
Jack and the Weatherman is een vrolijk pop/folk duo uit Haarlem dat akoestische pop/folk liedjes speelt. Deze liedjes worden verhalenderwijs gebracht met prachtige harmonieën en krijgen door de nieuwe formatie nóg meer energie: het duo heeft namelijk onlangs een drummer toegevoegd aan de live performances! 

Jari & Wiebe
[bookmark: _GoBack]Jari & Wiebe is een akoestisch duo dat is ontstaan op het strand van Zandvoort. Deze verkondigers van de Nederlandstalige strandpop spelen samen elkaars liedjes met behulp van gitaar, ukelele, cajón, mondharmonica en alles dat ze tot hun beschikking hebben. Deze twee rasartiesten hebben een hele bak positieve energie, fijne akoestische deuntjes en rake teksten. De heren staan garant voor een gezellig optreden met een lach, soms een traan, maar vooral een hele lading aan goede vibes. Jari & Wiebe warmt de zaal op voor Jack and the Weatherman!


OPEN: 20.00  | VVK: €10,-   | DEUR: €12,-   | www.duycker.nl


Over Podium Duycker
Duycker, het podium voor popcultuur in de Haarlemmermeer heeft 2 concertzalen; een grote zaal voor 700 bezoekers en een kleine zaal voor 200 bezoekers, 5 oefenstudio’s, workshopruimtes en een podiumcafé. Duycker organiseert jaarlijks 200 evenementen  waaronder live concerten, festivals, dance-feesten, open podia, jamsessies en caféconcerten. De afgelopen jaren hebben artiesten als Waylon, De Dijk, Kensington, Caro Emerald, BLØF, Joost van Bellen, Peter Pan Speedrock en Jan Akkerman in Duycker opgetreden. Onder de naam Artquake biedt Duycker een activiteitenaanbod voor middelbare scholieren aan. Meer informatie duycker.nl
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